Σκοπός:
Πρωταρχικός σκοπός του προγράμματος, είναι, να προβάλλει στις γυναίκες μια ενεργή προσέγγιση απέναντι στη ζωή μέσα από την εμπλοκή τους στην κοινωνική επιχειρηματικότητα. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε γυναίκες που προέρχονται από ευάλωτες κοινωνικά ομάδες.
Σχετικά με το πρόγραμμα:
Το πρόγραμμα φιλοδοξεί να συμβάλει στον τρίτο τομέα παρέμβασης του σχεδίου δράσης για την Επιχειρηματικότητα 2020, που προωθεί η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Βασική προσέγγιση για την υλοποίηση της συγκεκριμένης δράσης, είναι, η ενδυνάμωση της κουλτούρας της επιχειρηματικότητας στην Ευρώπη, η οποία μπορεί να γίνει μόνο μέσα από συνδυασμό δράσεων διαπολιτισμικής ανταλλαγής μεταξύ των κρατών μελών της.
Η ανάγκη ανάπτυξης της ευρωπαϊκής συνεργασίας περιλαμβάνει τη δημιουργία κοινής διαπολιτισμικής νοοτροπίας, δηλαδή μια νέα επιχειρηματική στάση που περιέχει την κοινωνική προοπτική για υψηλή ποιότητα στην εργασία αλλά και στη ζωή. Τέλος, μια κοινή διακρατική προσέγγιση είναι απαραίτητη για την επίτευξη, αφενός μεν καλύτερων αποτελεσμάτων, και αφετέρου δε την αύξηση της απόδοσης σε συλλογικό επίπεδο.
Το πρόγραμμα εστιάζει στην ενημέρωση και στην απόκτηση  γνώσεων των γυναικών, ώστε αυτές να καταστούν ικανές να αναπτύξουν πρωτοβουλίες γυναικείας κοινωνικής επιχειρηματικότητας. Μέσα από τις δράσεις του προγράμματος, στις γυναίκες που θα εμπλακούν, θα δοθούν ερεθίσματα αναφορικά με την οργάνωση κοινωνικών επιχειρήσεων, αλλά και την ένταξή τους σε τυχόν υπάρχουσες κοινωνικές επιχειρήσεις. Με τον τρόπο αυτό, επιδιώκεται η ενεργός δράση στον τομέα της κοινωνικής οικονομίας, γυναικών που κινδυνεύουν από κοινωνικό αποκλεισμό.
Το πρόγραμμα μέσα από στοχευμένες δράσεις εκπαίδευσης και ανάπτυξης κοινωνικών επιχειρηματικών εργαλείων, πραγματεύεται το ζήτημα της προώθησης της κοινωνικής επιχειρηματικότητας, αλλά και της γυναίκας ως ενεργού πολίτη.
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